Yengok=6 kat

(856.5
— . o =
; kil 853.5 \ \
o ” N \
CTT S ) . . ° ° '\
o 57, AN
asf
859.] 593
.
¢ — .
—— i N
———
—— e 8612 i)
= g
D i 81
7 SR G
8613 =5 as19
sst4 R \
e 860.7
—
— T T——ss2d 8618 e — \ P . . . . .
a&\\ R 8621
iy <
E — 813 ~
862.4 SS— 8613 862.5 8612
sz | asils & !
= 862.4 8624 e -~ —i= 8 x
] I 8611 ~ I - %
—— q
— 5 G . 8618 o2 8621 >
863.3 8633 e A R,
_ ~ — K. SN
= 8618 861, B 8623 )
- 8624 86256 622~ g
— o — :
— ' —
. B - o7

——— .
—
—

. : 7 )
Yengok=6 kat - i % | .
) %‘ B Yengok=6 kat
: e @
e £
et / I < % = )
o A J ; Yengok=6 kat ;3: 115 \
— S ) NN 2 : Yengok=6 kat \
e < —
R \ B ‘\‘ﬂ \ . ' \
f e ) = I \ . T
/ e \. \.
/ T Yengok=6 kat \z]

Yengok=6 kat

] 25 o 868.5 .
kat / e S ” v / = g\

. 2 /8752 g z e 8767 65 .
. fl 4 8715 872.4 8737 8739 8739 o ey \

/ 7 P 7
o

TRAFO ALANI
UYGULAMA iMAR PLANI DEGISIKLIGI

LEJAND: .
N

E PLANI DEGISIKLIGI ONAMA SINIRI

8 8774

\ e Ty

2

el I TNAN

i | sof2
soss |\

BN\
N

Yengok=6 kat AN
PLAN NOTLARI s
19 PLANLAMA ALANINDA 1/1000 OLGEKLI UYGULAMA IMAR PLANINA DAYALI 3 o Y 0= e e
PARSELASYON PLANI ONANMADAN UYGULAMA YAPILMAZ. 8650 0 o
2 BU PLAN, PLAN AGIKLAMA RAPORU ILE BIR BUTONDUR N . A UG
3 PLAN UZERINDE BELIRTILMEYEN HUSUSLARDA 3184 SAYILI IMAR KANUNU iLE
BU KANUNA GORE GIKARILAN YONETMELIK HUKUMLERI VE GAZIANTEP COK= a
BUYUKSEHIR IMAR YONETMELIGI HUKUMLERI GEGERLIDIR 4 L L L L SR
o o663
—
\ L) . . . . .
\ = | 56
. ! ife L] J I e 2.3
o 78 %
o 77
— R 2y . . . . .
21 o )
] \\ N . are 678
b T ° ° \Q Tt SN
L
; 753 Q A 869
es06 55 w754 878
B IYES S . o o el e
NN 4.9 s £
.o/ BN — . N e e d £/ L
L2 < . =
ofe.|

\

894.8

y :
193.6 “k ey




